
Bilan de satisfaction sur
les actions RSO

CONGRÈS 2022 - AUBAGNE

1/3 des congressistes ont pu faire part de leur avis sur les actions de
développement durable du congrès
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02
Mettre en place
une stratégie de
communication in
situ plus incisive

04 Afficher les actions
RSO lors du congrès

des congressistes sont satisfaits
des actions RSO mises en place

lors du congrès !

LES ATTENTES DES CONGRESSISTES

Poursuivre la
valorisation des

bénévoles

Revenir à des
ateliers

expérimentaux
et à de la

sensibilisation

Mettre en
avant des

actions RSO et
le stand DD

QUE PENSENT LES CONGRESSISTES DES ACTIONS RSO ?

LES ACTIONS LES PLUS REMARQUÉES LORS DU CONGRÈS

La proposition de produits
locaux et de saison

Le stand DD Les actions de solidarité

Les actions de tri et de
réduction des déchets

01 Avoir un atelier
RSO dédié 

03 Mettre à l’honneur
les associations et
les organisateurs
engagés (DR et
CNOSF)

NOS PISTES D'AMÉLIORATION

"Le temps d'échange
au village fédéral a
été apprécié et a

permis des échanges
plus longs mais le

stand a manqué de
visibilité"


